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Únorová atmosféra všestudského Červeného Mlýna
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Vážení spoluobčané, 

přeji vám krásné a prosluněné letní dny pro aktivně strávený čas i odpočinek. Ať se 
vám vydaří dovolená, po které již dlouho toužíte a při které dočerpáte sílu a energii. 
Prožívejte každý den tak, aby vám přinesl radost a uspokojení a vy jste se těšili na 
ten další, který vás právě čeká. Važte si zdraví, snažte se být spokojeni s málem, 
radujte se i z drobností a zkuste přemýšlet o tom, co je v životě důležité.

Jan Krajíček
starosta obce Zlosyň

Zlosyňský list | Str. 3

Málokdo si na to už dnes vzpomene, ale ve dnech 13. a 14. ledna a následně 27. 
a 28. ledna se konaly prezidentské volby. Opět děkujeme za obětavé nasazení 
naší volební komisi a také všem, kteří přišli k volbám.
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AKTUALITY
Pořád je co řešit. Práce na úřadě v malé obci obnáší spoustu drobných a trpělivých kroků, na jejichž konci bývá 

obvykle něco, co je k užitku všem občanům obce. Přinášíme vám proto stručný přehled projektů, na kterých 
aktuálně pracujeme.

Zlosyňský list | Str. 4

	 Oprava obecní cesty k hájovně
Pokud se rádi procházíte lesem, jistě jste zaznamenali a 
ocenili zpevnění lesní cesty v okolí naší hájovny. Opravu 
provedla firma Rubeš, děkujeme Jiřímu Královi.

	 Sanace obecní hospody
Jedním z míst, kde se rádi potkáváme, je obecní hospoda. 
Snažíme se proto, aby nám vydržela co nejdéle. Nemohli 
jsme si nevšimnout, že objekt trápí čím dál více vlhkost. 
Zjistili jsme, že příčinou je sklep po strop zanesený sutí. 
Bylo proto nezbytné sklep nechat vyklidit a vybudovat 
větrací šachtu, aby v budoucnu nedocházelo k dalšímu 
vlhnutí. Dále byla očištěna a natřena zkorodovaná nosná 
konstrukce. V současnosti jsou sanační práce hotové  
a budova může opět „dýchat“.

	 Oprava schodů v Amfiteátru
Také náš Amfiteátr před kulturním domem je místem set-
kávání a zázemím pro různé společenské a kulturní akce.  
A protože bychom chtěli, aby co nejdéle sloužilo svému 
účelu, nechali jsme opravit schody, které byly v již nevy- 
hovujícím stavu. Kromě nových dlaždic budou do budoucna 
zdobit toto místo také nové lavice, které podléhají vnějším 
vlivům a zaslouží si „nový kabát.“

	 Schody podruhé
Dalším veřejným místem, které vyžadovalo opravu, jsou 
schody vedoucí od hlavní silnice směrem k obchodu. 
V brzké době přibyde ještě nové zábradlí, aby byla  
procházka co nejbezpečnější.

	 Dražba domu 
Před nedávnem proběhla dražba domu č. p. 68 u auto-
busové zastávky směr Vojkovice. Ten je ve velmi špatném 
stavu a jeho statika je silně narušena. Dražby se zúčastnili 
i zástupci obce a obec získala objekt do vlastnictví. Jedním 
z možných budoucích využití jsou nová parkovací místa, 
která by v místě určitě našla své využití. Podrobnosti  
upřesníme v dalším vydání ZL.
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	 Nová dlažba před obecním úřadem
Po nedávné revitalizaci dětského hřiště před OÚ došlo  
v tomto využívaném areálu k další úpravě. Před vchodem 
do budovy jsme rozšířili vydlážděnou plochu tak, abychom 
údržbě usnadnili manipulaci s pracovní technikou. Věříme, 
že úpravu plochy ocení také všichni, kteří využívají kontej- 
ner na bioodpad. 

	 Cena stočného
V dalším zúčtovacím období, tedy od července 2023 do 
června 2024, činí cena stočného 35 Kč za kubík. K navýšení 
ceny došlo vlivem rostoucích nákladů na provoz čističky 
odpadních vod. Nutno dodat, že i po zdražení bude obec  
na provoz čističky doplácet.

 	 Nový park u MŠ
V minulých vydáních ZL jsme vás informovali o plánované 
revitalizaci zeleně před mateřskou školkou. V souvislosti s 
tím proběhlo řádné výběrové řízení, které vyhrála firma OK 
Garden s.r.o. Obec získala dotace od Středočeského kraje, 
projekt byl financován z Fondu obnovy venkova. Prostor je 
nyní osázen novými stromy, zatravněn, byly vyrovnány 

terénní nerovnosti a přibyla zpevněná cesta. Celková úprava 
parku ještě není dokončena.

Z OBCE

Zlosyňský list | Str. 5

Text: Jarka Kroutilová, Radek Toth; foto: Jan Krajíček, Radek Toth, Kessa

Regenerace a revitalizace tenisového kurtu
Poslední červnový týden provedla firma Clean&Play s.r.o. dlouho plánovanou revitalizaci hřiště na tenis. Oslovená firma 
se svého zadání zhostila na jedničku a děkujeme jí za perfektně odvedenou práci. Zároveň také přejeme všem uživatelům 
spoustu nádherných sportovních zážitků.
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ZLOSEJNSKÁ SMEČ
17. 6. 2023 | Turnaj Zlosenská smeč se konal letos už pošesté a možná právě proto se ho zúčastnilo sym-

bolických 6 týmů. Počasí nám letos vyšlo excelentně. Všechny teamy předvedly parádní sportovní výkony, ale 
zvítězit mohl jen jeden.

Letos se o jídlo postaral pan Václav Bařtipán, který si pro nás 
připravil parádní kotlíkový guláš, který měl velký úspěch. Za to 
jemu velké díky. Taky bych zmínil velké díky klukům Sopove-
jm (Péťa a Libor) za velkou pomoc při přípravě turnaje. 
Vypíchl bych velký comeback teamu Bobik Team ve složení 
Petr Sop st. a kluci Žížalovi. Petr Sop se po operaci kyčle 

opět dostavil a odehrál parádní a celý turnaj. Gratulace!
A teď ten vítěz! Team Hospoda obhájil loňské vítězství a ve 
složení Michal Blonďák Podskalský, Pepik Pepíno Plic-
ka a Lubo Velká Žízeň Kmeť převzali již legendární putovní 
pohár turnaje Zlosejnská smeč.

Text a foto: Lukáš Kympl
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MAŠKARNÍ REJ
25. 3. 2023 | Maškarní zábava se letos vyvedla tak, že nikdo nebyl schopen o ní cokoli napsat, protože si prý 

nikdo nic nepamatuje. Nechme tedy promluvit aspoň tyto 3 fotografie, které si pamatují za nás, a kolikrát 
řeknou víc než tisíc slov. 😁

HRY BEZ HRANIC
17. 6. 2023 | Letos jsme po covidové odmlce byli  

reprezentovat naši obec na Povltavských hrách bez 
hranic 2023 konaných v obci Újezdec. 

Akce byla skvěle povedená, plná napínavých a zajímavých 
disciplín, které nám však ze začátku nevycházely podle 
představ. To jsme ale od poloviny soutěže dokázali zlomit  
a poslední disciplínu jsme dokonce vyhráli. Bohužel ve výsled-
ném bodování nám stupínky vítězů utekly o pouhý bod, když 
jsme nestačili na týmy Vojkovic a Újezdce, které měly shodně 
19 bodů. Naše 18bodové 
skóre tak stačilo jen na 4. 
místo. Svoje zklamáni si 
budeme chtít napravit na 
příštím ročníku konaném 
ve Vojkovicích. 

Chtěl bych poděkovat 
celému týmu za skvělou 
reprezentaci naší obce. 
Byli jste skvělí a věřím, 
že jsme si to všichni užili! 

Kapitán týmu:  
Pavel Košťál 

Zlosyňský list 2023-01b.indd   7Zlosyňský list 2023-01b.indd   7 18.07.2023   16:4618.07.2023   16:46



ČARODEJNICE
Tak například čarodejnici vzor 2023 připravila k odletu do 

věčných zimovišť Verča Podskalská za pomoci maminky Len-
ky. Zajímavé bylo také to, že k ohni přišla spousta nových tváří, 
a my z toho máme velkou radost. Takže milí váhaví – choďte na 
obecní akce  častěji, jsme rádi, že mezi nás patříte, a ještě radši, 
když jste vidět. A samozřejmě nelze opomenout grand finále v 
podobě vystoupení kytaristy Vaška Jandy. Vybaven nezbyt-

nou čelovkou a zpěvníkem od Gondolána až po Redhoty doslo-
va udělal večírek! Zprvu pouze přinaslouchající publikum se 
díky Vaškově kytaře a přibývající kuráži proměnilo v pěvecké 
těleso, které by zfleku vyválcovalo finálové kolo Eurovize.  
A co Eurovize, možná dokonce i Zlosejnovize! Zkrátka - naše 
čáry vypadaly přesně tak, jak mají pravé vesnické Čarodejnice 
vypadat a všichni jsme si je skvěle užili.

30. 4 2023 | Co vlastně psát rok co rok nového o něčem tak tradičním jako je oblíbené pálení čarodejnic  
v našem společenském prostoru před hospůdkou? Ale přesto se vždy něco nového najde.

Foto z akcí: Michal Hubka

Text a foto: Kessa
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Foto z akcí: Michal Hubka Zlosyňský list | Str. 9

A TAKY VLAKY
22. 6. 2023 | Dne 22. června se setkali obyvatelé Zlosyně se zástupci Správy železnic. Tématem schůzky 

bylo představení aktuálního stavu přípravy plánované vysokorychlostní trati Podřipsko a podání bližších 
informací o vedení trati v bezprostředním okolí obce. 

Text: Ladislav KubíčekZlosyňský list | Str. 9

Dne 22. června se setkali obyvatelé Zlosyně se zástupci 
Správy železnic. Tématem schůzky bylo představení aktuál-
ního stavu přípravy plánované vysokorychlostní trati Podřips-
ko a podání bližších informací o vedení trati v bezprostředním 
okolí obce. 

Ze strany občanů padaly otázky na způsob řešení protihlu-
kové ochrany v průběhu výstavby i při následném provozu VRT, 
řešení přístupových komunikací během výstavby trati, možno-
sti vybudování protihlukových valů a ozelenění okolí trati, 
způsob řešení podjezdů či nadjezdů v místech křížení se stáva-
jícími komunikacemi nebo řešení biokoridorů pro zvěř. Dále byla 
diskutována ochrana před vibracemi způsobenými provozem 
vlaků. Dotazy byly také k očekávanému počtu vlaků, možnému 
nočnímu provozu nebo zlepšení dopravní dostupnosti z centra 
Prahy na Roudnicko. Setkání se za Správu železnic zúčastnili 
náměstci Stavební správy VRT Martin Švehlík a Pavel Hruška.

Představeny také byly podrobnější zákresy vedení trati kolem 
Zlosyně, s přibližným vyznačením výškového řešení, tedy zda 
je trať umístěna v zářezu nebo na násypu (zelenou barvou je 
vyznačeno stávající vedení 400 kV). 

Vzhledem k tomu, že dokumentace pro územní rozhodnutí 
ještě není dokončena, nebylo na některé vznesené otázky blíže 
zodpovězeno. Není tak například stále jasné, jakým způsobem 
bude Zlosyň ochráněna před hlukem.

Vzhledem k blízkosti tratě bude Zlosyň poměrně zasaženou 
obcí. Stanovisko obce k projektu VRT Podřipsko jsme pro-
to znovu zopakovali oficiálním dopisem zaslaným na Správu 
železnic. Nadále požadujeme:

•	 vyřešení protihlukové ochrany z dálnice D8, která byla zásad-
ním způsobem podceněna při její výstavbě,

•	 doplnění doprovodných kompenzačních a ochranných prvků 
k eliminaci prachové zátěže z dálnice D8 (rychlost 130 km/h).

Následující připomínky požadujeme řešit v průběhu jednot-
livých fází přípravy VRT:

•	 porovnání několika odlišných variant vedení koridoru v k.ú. 
Zlosyň k minimalizaci kumulativních negativních vlivů (SEA),

•	 vybudování protihlukových opatření (tunel/protihlukový val 
ne pouhá stěna) v přímé návaznosti na drážní těleso k mini-
malizaci hluku ze sběrače jedoucího vlaku,

•	 ozelenění prostoru mezi VRT a obytnou zástavbou v co nej- 
větší možné šíři k minimalizaci prachové zátěže (rychlost 
350 km/hod),

•	 provedení geofyzikálního průzkumu k minimalizaci struk-
turálního hluku,

•	 každoroční kompenzace ekologické zátěže z VRT pro zlepšení 
života v naši obci,

•	 odpovědnost státu za správu veškeré infrastruktury, do-
provodných kompenzačních a ochranných prvků, vzniklých 
existencí liniové stavby (např. mosty, stěny, podjezdy, 
kompenzační zeleň, valy atd.), studie možných změn hydro-
geologických podmínek v trase VRT,

•	 prostupy krajinou rozetnutou o VRT, dobudování chybějících 
prostupů u dálnice D8,

•	 respektování výstupů v současné době tvořeného Krajin-
ného plánu obcí po trase VRT

O tom, jak tyto budou ze strany Správy železnic splněny, Vás 
budeme postupně informovat.

Zpracoval: Ladislav Kubíček; zdroj: www.spravazeleznic.cz
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Text: Bořek Ševčík, Kessa; foto: Monika a Láďa Dvorských, Kessa

DĚTSKÝ DEN
10. 6. 2023 | Dětský den máme sice všichni spojený s datem 1. 6., ale oslava letošního dětského dne se  

u naší zlosyňské hospůdky konala 10. 6. 2023. Spojili jsme totiž Dětský den s akcí pro dospěláky, o které je 
řeč o stránku dále.

Text: Šárka Havelková; foto: Michal Hubka

Už po deváté hodině začaly přípravy rozmístěním do-
pravních značek s cílem zachování bezpečí pro děti  
i dospělé. Dále jsme pokračovali přípravou stolů a stanů 
a nakonec nás čekalo nafukování atrakcí u hospůdky.  
Chvílemi to vypadalo, že nás počasí letos nepodpoří,  
ale lehký deštík byl nakonec vítaným osvěžením. 

Pro děti byl letos připravený orientační běh v režii 
manželů Lukavcových, za který dostaly děti odměnu  
v podobě pěnového hada do bazénu a další drobnosti. 

U Šárky Havelkové si zájemci mohli vytvořit vlastní 
přívěsek na klíče, čehož využila většina dětí i řada do-
spělých. Děti preferovaly motivy z animovaných filmů, 
dospělí naopak tématiku Zlosyně. 

Nechyběla ani již tradiční soutěž v odhadu, letos se 
jednalo o tip na počet bonbónů v láhvi. Bonbóny násled-
ně rozdával dětem náš skvělý maskot Lukáš Kropáček, 
který ochotně navlékl kostým slona a po celou akci bavil 
děti i dospělé. 

Pro menší i větší děti byla připravena nafukovací 
překážková dráha, která zajistila spoustu nekonečné 
zábavy a mnoho dětských úsměvů. 

Poděkování kromě již zmíněných patří i Janě Pavlišové, 
Bořkovi Ševčíkovi a celému týmu z vedení obce, který 
akci podpořil. A v neposlední řadě také všem z naší hos-
půdky, kteří se snažili, aby nikdo neměl hlad ani žízeň.  
Tak zase za rok! 😊
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VÍTÁNÍ LÉTA

10. 6. 2023 | Dřevorubecká soutěž
V polovině června se v Amfiteátru 

u Obecní hospody konal další ročník 
oblíbené Dřevorubecké soutěže spo-
jené s Dětským dnem. Přihlásilo se 
nám pět ,,dřevorubců“ - Bořek Ševčík, 
Láďa Dvorský, Martin Gallík, Vít Štro-
majer a Jan Cagáň. Vítězem se stal 
opět Martin Gallík. Gratulujeme vítězi 
i všem přihlášeným, kteří si zaslouží 
nehynoucí respekt. Ceny v podobě 
dárkových poukazů věnoval OÚ Zlo-
syň, který celou akci organizoval. Již 
nyní se těšíme na další ročník.

Zlosyňský list | Str. 11

Text: Radek Toth; foto: Michal Hubka
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NA RYBY
Rybářské závody ve Zlosyni - jaro 2023 | V sobotu 22. 4. se 
uskutečnil na místním rybníce 14. ročník jarních rybářských 
závodů pořádaných Spolkem rybářů Zlosyň. Celkem dorazilo 
28 závodníků, čímž byla kapacita naplněna ze 100 %. Ulovilo 
se 292 kusů ryb – 7 kaprů, 292 karasů, 10 pstruhů a 22 ks 
ostatních ryb. První místo obsadil Zdeněk Mackura z obce 

Pernink s 300 body, na druhém místě se umístil Josef Perout 
z  Pernštejna s 285 body a na místě třetím Jaroslav Kubeš  
z Koštic se 170 body. Všichni závodníci kromě jednoho dosáhli 
úlovků, prvních deset si vybralo z pestré nabídky rybářských  
i nerybářských cen. Občerstvení se ke spokojenosti závodníků 
a všech přítomných podávalo po celou dobu závodů.
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12. ročník dětských rybářských závodů se konal v neděli 
18. června v odpoledních hodinách. Zúčastnilo se ho 20 dětí  
s podporou rodičů či dalších rodinných příslušníků. Počasí nám 
přálo až moc, přesto ryby celkem projevovaly zájem o nastra- 
žené červíky, housku nebo jinou chutnou nástrahu. Mladí 
rybáři a rybářky ulovili celkem 6 kaprů, 23 karasů, 5 cejnů,  
2 plotice, 2 okouny a 1 lína. Dohromady nachytali 39 ryb.
V kategorii starších zvítězil Matěj Župka s 215 body, druhé 
místo obsadil Ondra Macal se 155 body a třetí místo Ladislav 
Dvorský s 90 body.

V kategorii mladších vyhrál Jakub Podroužek s 93 body, 
druhá se umístila Štěpánka Váňová s 91 bodem  a třetí skončil 

Václav Podroužek s 85 body, který zároveň ulovil největší 
rybu závodu a to kapra o délce 70 cm.

Nejúspěšnější závodníci v obou kategoriiích si po zásluze 
vybrali z atraktivních rybářských i nerybářských cen 
a všichni účastníci závodu obdrželi balíček s drobnými dárky  
a sladkostmi.

Děkujeme za podporu obou akcí obecnímu zastupitelstvu  
a u dětských závodů dalším sponzorům z řad rodičů  
a kamarádů.

Foto: Michal Hubka

Za Spolek rybářů Zlosyň Tomáš Váňa
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Období od ledna do června 2023 bylo v naší mateřské 
škole opět plné různých akcí, aktivit i vlastních projektů.

V lednu k nám zavítalo divadlo VYSMÁTO s pohádkou  
„O zimní královně“, s předškoláky jsme navštívili první třídu 
v Základní škole Veltrusy. Děti nacvičily divadelní před-
stavení „O stromečku“, na které pozvaly školku z AZC.

V únoru proběhl karneval a přijela k nám činohra s pohád-
kou „Rozmarná putování“. V březnu jsme v MŠ realizovali 
projekt LIDSKÉ TĚLO, který děti velmi zaujal. Líbilo se také 
maňáskové divadlo „O chytrých prasátkách“. Jakmile se 
přiblížilo jaro, děti si zkusily práci zahradníka a vysévaly 
hrášek a ředkvičky. Pak již nastala příprava na Velikonoce, 
kdy se v rámci tvořivých činností vyrábělo mnoho veliko- 
nočních výrobků. Do MŠ také zavítala „Velikonoční pohád-
ka“. V dubnu se konal zápis do ZŠ Veltrusy. Od 14. 4. do  
21. 4. 2023 jsme poprvé od vzniku MŠ vyrazili na školu  
v přírodě, která se konala ve Vřesníku u Humpolce.  
Z celkového počtu 23 se zúčastnilo 17 dětí. Všem se moc 
líbil program „Putování za skřítkem Vřesníčkem“ i celý 
pobyt. V květnovém projektu POVOLÁNÍ se děti formou 
prožitkového učení seznámily s různými druhy zaměstnání. 
Navštívily pana starostu na OÚ, paní prodavačku v obcho-
dě, paní pečovatelky a zdravotní sestry v AZC. Zkusily si 
práci chovatele při krmení zvířátek i přípravu svačinek  
u naší paní kuchařky v kuchyni, pozorovaly práci dospělých 
v obci, na poli a v lese, do MŠ přijel zpěvák Jiří Helekal  
a ukázal nám své hudební vystoupení. 

Děti se také staraly jako zahradníci o záhonky a sklíze-
ly zaslouženou úrodu. V rámci projektu viděly pohádku 
„Lvíček a bolavý zoubek“. Vyrazili jsme i na pěší výlet do 
Dřínova.

Od 29. května do 2. června 2023 si děti užily týden plný 
zábavy v rámci Dne dětí. Proběhlo sportovní dopoledne  
s krásnými cenami, děti řádily na skákacím hradu a užily si 
pěší výlet do Vojkovic na hřiště nebo výlet do zámeckého 
parku ve Veltrusích s tématem „Po stopách princezny 
Karolínky“. Úžasné bylo také dopravní dopoledne, které 
nám opět skvěle připravila rodina Piherových.

V červnu se společně s dětmi z AZC zúčastnily projektu 
ŠKOLA V POHYBU na multifunkčním hřišti. Závodilo a cviči-
lo se pod vedením profesionálního trenéra. Dále proběh-
la oblíbená akce SPANÍ V MŠ, letos s tématem svatba. 
Opravdový obřad, svatební hostinu, únos nevěsty (stezka 
odvahy večer v lese) i velkou svatební party ukončenou 
ohňostrojem si všichni moc užili. 

22. června nás čekal celodenní výlet do ZOO Chleby, kde 
se dětem moc líbilo.

27. 6. 2023 jsme se rozloučili s osmi předškoláky, proběhlo 
vystoupení, šerpování a předání dárečků.

Do konce školního roku jsme ještě stihli zazpívat seniorům 
v AZC a pozvali jsme jejich školku na vlastní divadelní před-
stavení „Červená Karkulka“.

Myslíme si, že děti prožily školní rok plný aktivit, radosti, 
zábavy, a prožitkového učení a těšíme se na rok příští.

Z NAŠÍ ŠKOLKY
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HOŠI, DĚKUJEM‘

😊 A ještě několik hlášek našich dětí:
•	 „Paní učitelko, kdy už půjdeme do tý cvičitelny?“ 

(tělocvičny)
•	 Při obědě: „Já v tom mase mám bělavku!“ (chrupavku)
•	 „Dneska nejdu domů ani po obědě, ani po spaní, ale po 

besídce.“
•	 „Já už ten chleba nechci, já si ho dám do přihrádky.“
•	 Při vystoupení J. Helekala:  

„Ten zpěvák má kytaru a okulele.“ (ukulele)
•	 „Paní učitelko, já taky jedu na tu přírodní školu!“  

(školu v přírodě)
•	 „Paní učitelko, tam kde je krev, tam zatéká polívka!“
•	 „Na pampelišce seděla čmelička.“
•	 „Kočka má mňoukátka.“
•	 „Včera jsem měl jen horek od pyžama.“ (vršek)
•	 „Mě chutnaj šunkofleky, protože jsem je ještě neměla.“
•	 „Paní učitelko, ve škole mají takový malý zvířátka v hlavě 

a nevím, jak se jmenujou.“ (vši)
•	 „My jsme museli sestřičce dávat pusinky, protože má 

neštovice.“
•	 „Paní ředitelko, budu se ženit!“ 

„A vezmeš si mne?“  „Ne, vy už máte muže.“ 
„A paní učitelku? „Ne, ta je na mě moc velká!“

•	 „Paní učitelko, proč se bojíte toho pavouka, vždyť je 
využitnej!“ (užitečný) 

Na škole v přírodě:
•	 „Táta mě má asi rád, když mi poslal křečka.“ (pohled)
•	 „To na nás rodiče asi moc nemyslej, když nám poslali 

jenom jeden pohled!“
•	 Před první nocí v postýlce:  

„Tak takhle jsem si to teda nepředstavoval!“
•	 Při večerním ukládání do postýlky:  

„A kdy už budem vstávat?“
•	 V lese: „My už chceme na tu školku v přírodě!“
•	 U rybníka: „A je tohleto oceán?“
•	 Učitelka ukazuje. „Tamhle je ten les, kde jsme včera byli.“ 

„A jak to víte?“ 
„Protože mám orientační smysl.“ 
„A já mám zase mozek!“

•	 Učitelka k holčičce, která našla poklad: „Ty jsi nejlepší hle-
dačka pokladů!“ Odpověď: „No tohleto, kdyby se mi stalo 
v Itálii, tak by mě to zabilo!!“

•	 „Tak já se jdu podívat, jaký mají skřítci piknik.“ 
„Já jdu taky na ten  pytlik!“

•	 „Paní učitelko, mě se stýská po mamince.“ „Mě taky.“  
„A ona ještě neumřela?“

•	 „Děti, co roste na tomhle stromě?“  
„Já vím, to je mrož!“ (choroš)

•	 „Jak se jmenuje mládě ovce?“ „Tele!“ „Mele!“
•	 „Kde tráví zimu medvěd?“ „V posteli!“
•	 „Jaké jídlo chtěla po Budulínkovi liška?“ „Šišku!“

Leona Kyselá, ředitelka MŠ

Možná jste si všimli toho, jak 
máme všude na obecním pěkně 
posekanou trávu, upravenou zeleň  
a všude okolo je pořádek jako ze 
škatulky. 

A není divu – o údržbu zeleně a čis-
totu v obci se společnými silami starají 
Jan Cagáň a František Klier. Ač se to 
nezdá, údržba i tak malé obce jako je 
Zlosejn dá pořádně zabrat. Každý, kdo 
má něco zeleného, ví, o čem je řeč. Je 
to v podstatě permanentní práce ne-
jen na úpravě výšky a délky trávy, keřů 
a stromů, ale patří sem i další činnosti 
jako jsou úklid nepořádku nebo údržba 
betonových, asfaltových a mlatových 
ploch. Není to samozřejmost, ale také 
díky Honzovi a Fandovi máme opravdu 
nádhernou vesničku, kde se dá nejen 
dobře žít, ale na kterou se taky dost 
dobře kouká. Takže ještě jednou: Hoši, 
děkujem‘! 

Text a foto: Kessa
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Obec Zlosyň vás zve na akci

         HUDEBNÍ 
ROZLUČKA S LÉTEM

Časy orientační, pivo studené, dobroty na grilu vynikající!

ZLOSYŇ

MOŠŇÁCI     BROUCY NA ZÁDECH   
AMBERLANE      

15
:30

  

17
:30

  

19
:00

  

21:00  

 

26/8/23
AMFITEÁTR
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